

入「城」第一擊 倒戈撼舊會



曼城領隊哥迪奧拿。法新社

明晨將上演一場重量級熱身賽，由德甲拜仁慕尼黑主場鬥英超曼城；今場最大焦點一定是哥迪奧拿入「城」後第一擊，且是倒戈撼舊會拜仁。哥迪奧拿曾執教拜仁3季，對這支德甲班霸了如指掌，為打響領軍頭炮，誓要殺「仁」。(now632台周四2:30a.m.直播)

# 哥迪奧拿誓殺仁



拜仁領隊安察洛堤。法新社

曼城德甲，最大的焦點當然是倒戈的哥迪奧拿。哥迪奧拿離開執教3季的拜仁後，轉任曼城領隊挑戰英超，豈料帶領新球隊首戰即要面對舊東家。由於曼城有不少戰將出席了歐國盃，仍未歸隊，但仍有耶耶托尼、拿斯尼、捷西斯拿華斯等猛將坐陣，實力有保證。加上，哥迪奧拿對拜仁了如指掌，故此今仗誓要殺「仁」，打響領軍頭炮。

哥迪奧拿首仗排陣，預計韋菲特邦尼及伊恩拿祖將會在前線掛帥；「藍月亮」小將伊恩拿祖賽前受訪時說：「所有人都知哥迪奧拿是個好領隊。他帶來了新鮮的想法及自己的



伊恩拿祖(左)指哥迪奧拿是個好領隊。法新社

風格，所有事都與以往不同，我們需要理解他的說話、適應他教給我們的事。」他又乘機向哥迪奧拿推銷自己，指自己可勝任多個位置：「在球會我是一個前鋒，但我在國家隊是10號仔，甚至踢翼鋒也沒有問題。」

### 安察洛堤首次主場出戰

至於拜仁新帥安察洛堤早前在處子戰只以4:3險勝第5級別球隊利普斯達特，相信拜仁球迷們一定不太「收貨」；加上，該仗更付出沉重代價，翼鋒洛賓傷出，需要養傷6周。有見及此，安察洛堤今仗將首次主場出戰，加上對手是由前領隊哥迪奧拿帶隊的曼城，定必想在主場球迷面前拿下對手，贏取球迷支持外，更向哥迪奧拿施下馬威。

當然，拜仁與曼城一樣，有不少戰將正在休假，但擁貝利等進攻好手在陣下，攻力有保證；可是，缺少紐亞、保定等防守猛將下，令主隊爭勝有隱憂。順帶一提的是，拜仁會長路明尼加昨日接受訪問時表示：「拜仁目前確實已經和多蒙特開始談判，馬里奧葛斯的經紀人也加入了談判，不過目前雙方尚未達成一致，轉會費問題還有分歧。」

### 韋斯咸料可開勝門

至於另一支英超球隊韋斯咸今晚同樣在奧地利踢友賽對俄羅斯球隊魯賓卡山(有線64及203台今日11:59p.m.直播)。韋斯咸先開踢了兩場比賽，取得1和1負，戰績一般，不過實力應高於對手魯賓卡山，而後者前兩場比賽都輸波，故韋斯咸料可打開勝利之門。

記者 梁啓剛

## 干地下必勝令冀「開齋」

英超車路士領隊干地領軍首戰輸波，相信必定心有不甘；明晨「車仔」將在奧地利踢友賽迎戰當地球隊禾夫斯貝加，以「車仔」實力及人腳均高於對手，相信今仗干地下必勝令之下，終可「開齋」(有線61及201台周四2:00a.m.直播)。另外，車路士鋒霸亞高哥斯達在干地首秀的季前賽中的一系列反常舉動，讓他成為了媒體矚目的焦點，有西班牙媒體揭露，這是在向高層施壓。日前，西甲馬體會會長施里素在接受採訪時表示，希望回購亞高哥斯達，兩隊已展開談判，亞高哥斯達回歸的機會的確很高。



干地(右)望球隊贏波。路透社

## 勒邦占士傳通知續約騎士

根據美國媒體《ESPN》昨日報道，有消息來源指，勒邦占士已通知騎士他將於這個夏天與球隊續約，不過何時搞明白紙黑字尚無任何時間表。

消息來源指出，目前人正在與家人度假的勒邦占士將於近期和經紀人羅傑見面並討論合約各種選項的問題，不過，他們並不急於在短時間內搞定這件大事。根據聯盟規則，勒邦占士是有幾個選擇，他可以與騎士簽署一年2,750萬美元合約，或者簽署頂薪的多年合約，後者的合約讓他在下季的年薪將達3,080萬美元，令他成為聯盟的最高薪球員。

### 格連向美國男籃道歉

另外，美國奧運男籃代表隊昨日在拉斯維加斯開始訓練，其中勇士全能前鋒格連是所有人圍繞的焦點，因為他在7月10日在密西根州蘭辛市和一名美式足球選手愛德蒙森發生衝突，他動手打對方被警方逮捕，他交保後被釋放。對於自己的行為，格連已對美國奧運男籃代表隊道歉，格連則說：「所有人都很關心，身為公眾人物並代表這個國家，這凌駕於一切之上，我的律師會處理所有事，讓我遠離這些問題，不讓我分心，給我機會去爭搶奧運金牌。」

至於剛轉投勇士的杜蘭特就表態，美國的目標直指奧運金牌。「我們有一個目標，也是唯一的一個目標，那就是拿到金牌。」杜蘭特說道。記者 梁啓剛



勒邦占士在比賽中。法新社

杜蘭特在訓練中。法新社

## 俄包庇用禁藥 IOC誓嚴厲制裁

里約奧運將在3周內開幕，由於世界反禁藥組織(WADA)報告指出，俄羅斯在2014年索契冬季奧運前的許多比賽中，都為選手隱匿陽性反應的藥檢結果，國際奧委會(IOC)昨天誓言予以「最嚴厲制裁」。



IOC會長巴赫(左)與俄羅斯總統普京。美聯社

IOC並未明確表示，是否會採納外界日益強烈的主張，將目前已對俄國田徑和舉重選手實施的禁賽令擴大為針對所有俄國選手的全面禁令。IOC會長巴赫說，「WADA的調查揭露出，體育和奧運的誠實正直遭到了令人震驚且前所未見的打擊，因此國際奧委會將對涉入其中的所有人和組織採取最嚴厲的制裁。」IOC昨日更召開緊急電話會議商討對俄懲罰措施，但截至本報截稿時間尚未公佈懲罰結果。

同時，俄羅斯總統普京質疑WADA的指責有人出於政治動機，要求完全趕絕俄羅斯於奧運之外。普京說：「我們可見有倒退危機，回到去政治干預體育的情況。在團結人類方面，奧運會扮演關鍵角色，但現在面臨政治派系鬥爭，此角色可能不復再。」

記者 梁啓剛

## 雲尼亞里：李斯特城避免降班

上季率領李斯特城在英超實現奪冠童話的主帥雲尼亞里昨日稱，今季李斯特城的首要目標是避免降班，並笑言他們奪冠的賠率應該是6,000倍。

上季，李斯特城積81分獲得英超冠軍，領先亞軍阿仙奴10分，而在上季開賽前，該隊的奪冠賠率只有可憐的5,000倍。雲尼亞里說，李斯特城下季不太可能再登榜首，他們的第一目標就是避免降班，儘管他也沒有排除「狐狸」能實現更大期望的可能性。

雲尼亞里在接受意大利《米蘭體育報》採訪時說：「現在我們要從零開始。雖說我們贏得了上季的英超冠軍，這是妙不可言甚至是不可複製的成就，但現在，這一頁該翻篇了。如果說上個賽季博彩公司預測我們的賠率是5,000倍，那麼，新賽季的賠率就應該是6,000倍。」

新華社



李斯特城領隊雲尼亞里。法新社

## C朗承諾傷癒復出會更強

葡萄牙國腳C朗昨日表示，儘管在歐國盃決賽中受了傷，但新的賽季他會以更強的姿態出現在西甲聯賽上。

C朗作為葡萄牙國家隊的領軍人物，這位皇馬超級球星在歐國盃決賽對戰法國隊的比賽中受傷，上半場才踢了大約一半就因左膝韌帶的傷勢無法堅持而含淚離場。據西班牙《馬卡報》報道，C朗將至少缺席兩場下賽季的西甲聯賽。

雖受傷病困擾，C朗還是在社交媒體上向他的粉絲表示感謝，他還說：「我想告訴他們我一切都好，而且我回來的時候會變得更加強。葡萄牙萬歲！」

在歐國盃決賽中受傷後，這位三屆金球獎得主強忍着傷痛想完成比賽，卻在幾度接受場邊治療而未見好轉後，不得不被換下。不過葡萄牙隊還是憑藉替補前鋒艾達在加時的唯一入球拿到該國歷史上第一個大賽冠軍。

新華社



葡萄牙球星C朗。新華社

### 美斯獲准放多一星期假期



巴塞球星美斯。法新社

阿根廷球王美斯原定本月26日回歸西甲巴塞羅那大軍，但近日就收到球會批准，可以放多一星期的假期。另外有西班牙媒體近日爆料，指巴塞董事會為贊助費正考慮為魯營球場改名，叫做「卡塔爾航空魯營球場」。

### 派路勸巴洛迪利別踢中超

意大利球星派路勸後輩巴洛迪利別浪費青春，並呼籲他不要去中超效力。派路說：「他為很多大球會效力過，但不要忘记他現在才25歲，仍有時間去成就自己的高峰，所以要小心選擇下一間球會。」

### 希古恩轉會傳聞告一段落

意甲拿波里會長迪羅倫迪昨日親證，祖雲達斯不會付9400萬歐元，買斷希古恩的合約。迪羅倫迪說：「關於希古恩的轉會傳聞已告一段落。迄今為止，也沒有其他球會願出這筆錢，傳聞都是垃圾。」

記者 梁啓剛



短訊